HAIIMOHAJIHA HIKOJIA 11O TH®OPMATUKA
OTBOPHO CBCTE3AHHUE
MO0, 29 aBrycr 2024 1.
6 — 7 xnac

3amaua 0106. CYMA OT ®PAKTOPHUEJIN 0,1 cex. ™ 256 MB

KakTo e u3BecTHO, (hakTOpHEN Ha ISIIOTO TOJI0KH-
TEJTHO YUCJIO M C€ Hapuya MPOU3BEACHUETO HAa BCUUKU
€CTECTBEHM YKCa OT 1 10 n BKIFOYUTENHO: n! = 1-2 -

.. - n. BCAKO IAJI0 TOJNIOKUTEITHO YHCIIO . > 1 MOoXke
Jla Ce MPEJCTaBU KaTo CyMa OT (paKTOPHEIH MO HIKOJIKO
HaunHa. Hampumep, 3 = 11+ 11+ 11 =21 4 11

Hammmere nporpama factorial, kosTo 3a nane- [ R Latiael) |

HO €CTECTBEHO YHUCJIO 12 HAMHUPA NPEICTaBsIHE KaTo CyMa
OT (haKTOpHEINH C Hali-MaTbK Opoii chOrpaemu. Hanpumep, 3a uncinoro n = 10 TakaBa cyma ce CbCTOU
ot Tpu ¢pakropuena: 3! + 2! 4 2!,

Bxoo

Ha nbpBust pen Ha cTaHAapTHUS BXOJ, € 3alIMCAaHO €HO ISUJI0 YHUCIO N.

H3xo00

Ha nmbpBus pen Ha cTaHAapTHUS U3XOJ Iporpamara TpsoBa J1a U3BeIe eIHO SJI0 YHUCIIO — MUHHU-
MaJHUAT Opoil chOMpaeMu-pakTOprenu B pa3iaraHeTo Ha AaJIEHOTO YHUCIIO 1.

Ozpanuuenus
¢ 1< n <108,
* B 60% ot TecroBere: n < 10°;

IIpumepu
Bxox | U3xon
8 2
10 3
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